

2 | 要闻

鹤壁日报

出台实施国家新型城镇化规划

(上接第一版)要加快实施创新驱动发展战略,推动战略性新兴产业发展取得新进展,促进传统产业改造升级,促进服务业与制造业融合发展,下大力气推动产业转型升级。要坚持绿色低碳清洁发展,加强生态文明制度建设,狠抓环境治理和生态保护,毫不放松抓好节能减排,积极应对气候变化。要走新型城镇化道路,出台实施国家新型城镇化规划,落实和完善区域发展规划和政策,增强欠发达地区发展能力,扎实推进海洋强省建设。要切实保障和改善民生,实施更加积极的就业政策,健全社会保障体系,促进社会事业发展,做好住房保障和房地产市场调控工作,创新社会治理和公共服务,维护社会稳定。

会议强调,要毫不动摇坚持最严格的耕地保护制度和节约用地制度,必须站在历史和全局高度,坚持实行最严格的耕地保护制度,坚决守住耕地保护红线和粮食安全底线,确保实有耕地数量基本稳定。必须坚定不移推进节约集约用地,优化土地利用结构,提高土地利用效率。要充分认识土地管理制度改革事关我国经济社会发展全局,进行周密周全的制度和政策设计,统筹谋划好土地管理制度改革。当前,要夯实土地权能这一基础,完善征地制度这一关键。

徐合民在全市深化平安鹤壁建设工作会议上强调
**解决突出问题
化解社会矛盾**

本报讯(记者陈静)12月3日,全市深化平安鹤壁建设工作会议召开。市委常委、政法委书记徐合民出席并讲话,市人大常委会副主任聂玺,副市长周连根,市政协副主席孙庭瑞,市中级人民法院院长曲海宾等出席。

会上,周连根传达了全国、全省平安建设工作会议、11月6日召开的市委常委会精神和市委书记魏小东关于平安建设工作的重要指示,聂玺宣读了《市委、市政府关于表彰2012年度平安建设工作先进单位和个人的决定》。

徐合民指出,过去几年,我市平安建设工作取得了非常显著的成绩,来之不易,应当倍加珍惜。但当前形势依然严峻,不容丝毫放松,要继续保持对各类违法犯罪的高压态势,切实解决突出问题,化解社会矛盾,维护社会大局稳定,建设平安鹤壁。

市畜牧局通过网站、微博、QQ群服务养殖场(户)
畜牧业信息一“网”打尽

本报讯(记者李鹏)“通过鹤壁畜牧业信息港,可以获取许多畜牧方面的信息。”11月29日,淇滨区养鸡户赵雷说。记者了解到,市畜牧局已建设了鹤壁畜牧业信息港门户网站,并通过开通畜牧业信息服务公众微博,创建了畜牧业信息服务与交流QQ群、飞信等,为养殖户和养殖企业提供畜牧业方面的信息服务。

鹤壁畜牧业信息港门户网站的网址是,网站设有30多个板块,内容包括政经要闻、行业要闻、信息联播、法律法规、规程标准、市场行情、食品安全、

鹤壁百运佳公司大豆油墨专利获中国专利优秀奖

我省共7项专利获奖

本报讯(记者岳婷婷)日前,在北京举行的第十五届中国专利奖颁奖大会上,鹤壁百运佳大豆油墨科技有限公司的发明专利“环保型大豆油胶印金属油墨”获得中国专利优秀奖。我省共有7项专利获奖,其中,洛阳兰迪玻璃机器股份有限公司的“对流式玻璃加热炉”专利荣获金奖,其余6项专利获得优秀奖。这是11月27日,记者从市知识产

权局了解到的。据介绍,鹤壁百运佳大豆油墨科技有限公司是目前国内唯一具有自主知识产权的环保型大豆油墨生产企业。公司利用该技术生产的大豆油墨,用可再生的大豆油替代了不可再生的矿物油,降低了环境污染,产品耐热耐摩擦,具有良好



12月2日,记者在淇河湿地公园看到,有人乘小船在淇河电鱼。只见他们把绑有电线的竹竿伸入水中,不一会儿,就有大大小小的鱼被电晕浮上水面,他们再把大鱼捞上船,小鱼则弃之不理。本报记者李玉国 摄

短波

按照领导干部经济责任审计的有关规定迅速组织实施,及时提交审计结果。

(李明 赵志芳)

●鹤煤公司九矿推行分类管理法,调动基层单位和一线职工旧利废的积极性,配件维修费得以大幅下降。今年前10个月,该矿共节约维修费58.8万元。

(岳婷婷 王一风)

不间断流动巡查 网格化管理

——淇滨区开展城市管理集中整治提升活动侧记

□本报记者解静怡

“新区空气好、环境好,在这里工作、生活,心情非常舒畅。”12月3日,在淇滨区新世纪广场散步的吴全富大爷告诉记者。

良好的社会秩序、优美的城市环境是一座城市给人的第一印象,也影响着生活在一座城市里的人们。淇滨区自9月初以来,组织开展了为期两个月的城市管理集中整治提升活动,以促进城市精细化管理水平再次提升,营造舒适优美、干净整洁、安全有序的城市环境。

流动巡查 集中执法 规范商贩经营行为

“以前淇河路和大伾路交叉口每天中午都有马路市场,菜贩占道经营,机动车很难通行,容易堵车,行人也不安全。而且商贩走后,马路上到处都是垃圾。现在城管队员每天进行不间断的流动巡查,马路市场不见了,环境好多了。”家在淇滨区佳和小区的赵俊叶说。

城市管理集中整治提升工作开展以来,淇滨区城管局组织城管队员每天7时30分至8时30分、

17时30分至22时30分,对整个辖区的占道经营、店外经营、马路市场和夜市烧烤摊点等影响市容市貌的违规经营行为进行不间断流动巡查,每发现一批问题,都建立台账,限期解决。同时,在日常巡查的基础上至少每周开展一次集中执法活动,针对不同问题采取具体整治措施。

“目前我们已经对人群密集的住宅小区路口进行了集中整治,对小商贩的经营行为进行了统一规划,并逐个落实‘门前三包’责任制,特别是对淇滨菜市场3个门口存在的店外经营和脏、乱、差等问题进行了重点整治。”

淇滨区城管局中队长赵燕武说。

29个网格 让城市管理更精细

“小区门口绿化带内的垃圾清理了,在这儿居住更舒心了。”12月3日,家在淇滨区鹤翔小区的刘全安告诉记者。

“目前,我们带领办事处工作人员走进社区、走上街头,清理了绿化带内的垃圾以及店铺门前的卫生死角,收到了很好的反响。”淇滨区九州路办事处有关负责人说。

为了建立和完善城市精细化

管理长效机制,淇滨区建立区、办事处、社区三级管理模式,明确了区直城市管理职能部门和办事处的职责分工,成立了长江路办事处、九州路办事处和钜桥镇城管队伍。在城管、园林等城市管理职能部门和城区办事处全面推行网格化管理,将主城区划分成29个网格,分别明确每个网格的网格长和工作人员,做到定人员、定任务、定标准、定督查、定奖罚。

“网格化管理让城市管理更加精细,便于做到不遗不漏、不留死角,有效克服了城市管理中的粗放低效、信息滞后、监督不到位等问题。”淇滨区城管局局长王海新说。

**中华医学会向鹤山区东头村希望小学献爱心
价值16万元物资捐给120名学生**

本报讯(记者渠稳)12月1日,中华医学会郑州分会联合河南中医学院附属医院及部分医药、服装企业,派代表来到鹤山区鹤壁集镇东头村希望小学,为全校学生送去了棉衣及学习用品。同时还组成了30多人的省级医疗专家团队为东头村及周边村民进行大型义诊、送药活动。

当天上午9时,捐赠活动在东头村希望小学正式启动,全校120名学生领到了棉衣及书包、铅笔盒等学习用品,让学生们在寒冷的冬季感受到了来自社会的温暖。

“我们积极主动地去关心、关注山区的留守儿童,共筹集了价值16万余元的棉衣、书包及其他学习用品送给他们。希望孩子们能克服困难,好好学习,将来成长为国家的栋梁之才。”中华医学会郑州分会秘书长张维博对记者说。

捐赠结束后,在东头村希望小学的操场上,30多位省级专家为村民开展免费检查、现场义诊和咨询活动,吸引了上百位村民前来问诊。

“由于劳累过度,一两年前,我患了腰椎间盘突出。通过专家们的现场治疗,病情得到了缓解。专家们还免费送给我几贴膏药,我很感激专家们的爱心义诊。”东头村村民李合生说。

三妇词十一首·其十

(南朝·陈)陈叔宝

大妇正当垆,

中妇裁罗襦(rú)。

小妇独无事,

淇上待吴妹(shū)。

乌归花复落,

欲去却踟蹰(chí chú)。

(选自《先秦汉魏晋南北朝诗·陈诗卷四》)

【赏析】

亡国之君陈叔宝的诗多为描写声色之作,称为艳诗,用语常轻薄猥亵。此诗似以公爹的口吻欣赏三个儿媳妇行为举止之美,且为之不忍离去,以今天的民俗和道德风尚衡量,实在有点老不正经之嫌。

“三妇”:三个儿媳妇。“大妇”:

长子之妻。“垆”:酒店里安放酒瓮的土台子,借指酒店;

“当垆”:卖酒。“罗”:质地稀疏的丝织品。“襦”:短衣、短袄。

“淇上待吴妹”:倒装句,正常顺序应为“吴妹待淇上”,意为小妇那种态就像吴地美女在淇水上含情脉脉地等待意中人那样。

“淇上”:淇水之上。“吴妹”:吴地的美女,中国历史上四大美女之一西施,即为吴地美女。“乌归”:日落;鸟,古代传说日中有三足鸟。“踟蹰”:心里迟疑、要走不走的样子。

淇县卫溪街道办明年工作重点及目标确定

抓好名城复建保护等“四区”建设 实现税收收入等六个翻一番

本报讯(记者席波通讯员杨森飞)“我们在广泛征求意见、充分讨论的基础上,在此基础上,确立了明年的重点工作和发展目标,即坚持‘再造一个新卫溪’的工作总路线,重点抓好浚县老城区名城复建保护、卫溪新区、特色商贸物流园区和高效农业示范区等‘四区’建设,并以机关建设、社会管理创新和基层组织建设为保障,实现固定资产投入、税收收入、公共财政预算收入、农业人口市民化人数、农业人口工资性收入、人均用电量等‘六个翻一番’的目标。”12月3日,浚县卫溪街道办党工委书记靳建安告诉记者。

据了解,截至11月底,卫溪街道办已超额完成了年初确定的各项目标任务。为及早谋划明年工作,卫溪街道办先后召开了班子成员扩大会、镇村干部会、老干部座谈会、人大代表和政协委员座谈会,广泛征求意见,共征集到各类意见建议230条,涉及到古城保护、商业和工农发

展、社区建设以及组织建设、社会管理创新等方面。在此基础上,确立了明年的重点工作和发展目标。

抓好老城区名城复建保护,打造精品旅游区。集中精力做好顺河特色商业街、琵琶岛功能区拆迁工作,加快顺河特色商业街、琵琶岛功能区、古城西人口广场、北人口广场、街区整治等重点项目建设为保障,实现固定资产投入、税收收入、公共财政预算收入、农业人口市民化人数、农业人口工资性收入、人均用电量等‘六个翻一番’的目标。”12月3日,浚县卫溪街道办党工委书记靳建安告诉记者。

据了解,截至11月底,卫溪街道办已超额完成了年初确定的各项目标任务。为及早谋划明年工作,卫溪街道办先后召开了班子成员扩大会、镇村干部会、老干部座谈会、人大代表和政协委员座谈会,广泛征求意见,共征集到各类意见建议230条,涉及到古城保护、商业和工农发

服务中心3个、社区医疗中心6个、敬老院1所、小学3所、幼儿园两所。以村居改居工作为抓手,促进农业人口向城市,向第二、第三产业转移。对水峪新村等10个村实施村改居,此项工作完成后,卫溪街道办97%的农民将转为居民,城镇居民人口将达到8万人以上,城镇化率达到95%以上。

抓好大项目建设,打造特色

商贸物流园区。在中原建材城一期主体完工的基础上,加快二期建设速度,确保明年年年底建成“四个功能区,八条专业建材街”,使之成为豫北最大的建材类商品集散基地。抓好投资8亿元,总建筑面积24万平方米的浙商商贸城二期建设,该项目建成后将形成区域型大型服装批发零售基地。新大陆物流港明年上半年主体竣工,该项目投产后将成为豫北最大的农产品物流集散地;以“浚州大道—鹤浚快速通道—新永定线”为轴线,以“三城一港”为核心的卫溪商贸物流产业园区将全面建成,使之成为

拉动经济增长、增加就业和产业结构升级的现代商贸物流产业园。

抓好农业现代化建设,打造高

效农业示范区。搞好2.2万亩的高产创建示范方内渠道硬化、道路整治和农田水利、电力设施等项目改造,使之成为全省乃至

全国的高标准粮田示范基地。推

动示范方内土地有序流转,努力

实现80%以上的土地流转,探索

“公司+农户”和订单农业等现代

农业发展模式,促进农业规模

化、集约化发展。规划建设卫河

沿岸和鹤浚快速通道沿线两条

观光农业带,增加农业附加值,

提高经济效益。

“我们已将各项目标任务分

解到部门、落实到人,并以机

关干部作风建设、社会管理创新

和基层组织建设为保障,切实抓

好重点工作的落实,确保全面并超

额完成明年的目标任务,为浚县

乃至全市经济社会事业发展做出

出新贡献。”卫溪街道办主任连

禄满怀信心地说。

每日一诗

豫冠黄金 以诚为本

本栏目由豫冠黄金鹤壁分公司独家协办